

Sbírka šatstva krajských úředníků zaplnila tři dodávky i s přívěsem



13. 10. 2017 15:18

Celkem třikrát se muselo na Krajském úřadě Libereckého kraje otočit v pátek 13. října auto Oblastní charity Liberec. Najednou by se totiž do dodávky s přívěsem všechno oblečení ze sbírky „Dejte věcem druhou šanci“ nevešlo. Sbíрку nadbytečného šatstva, hraček a dalších potřeb pro domácnost pořádal kraj pod záštitou náměstka hejtmána pro sociální věci Pavla Svobody už pošesté.

Možnost přispět do sbírky šatstva pro sociálně slabé vyhlašuje Liberecký kraj jen pro své úředníky. Přesto se oblečení a dalších věcí sejde pokaždé o několik pytlů víc než v předchozím ročníku. Výtěžek putuje do charitních organizací, které šatstvo rozdělí mezi potřebné. Tentokrát si věci už podruhé odvezli pracovníci Oblastní charity Liberec. Oblečení budou předávat zdarma těm, kteří si pro ně přijdou do Charitního šatníku v libereckém Františkově.

„Každý zájemce se musí prokázat poukázkou, kterou dostane od Úřadu práce, města Liberce nebo některých neziskových organizací, například Člověka v tísni nebo Naděje. Na základě poukázky mu potom vydáme, co potřebuje. Ostatním zájemcům oblečení prodáváme za symbolický obnos. Nemůže tak dojít k žádnému zneužití,“ vysvětlila Hana Musilová, asistentka ředitele. „Sbírka pomůže mnoha lidem v nouzi. Je dobře, že ji Liberecký kraj dělá,“ dodala.

Darované oblečení pomůže lidem bez domova, matkám v azylových domech a dalším lidem, kteří se ocitli v hmotné nouzi. Obvykle přispívá do sbírky bezmála stovka úředníků. Pár triček, košil a kalhot věnoval pro potřebné také náměstek Pavel Svoboda.

„Přinesl jsem oblečení, které se záhadným způsobem přes léto ve skříni samo srazilo. Je skoro jako nové a jistě udělá radost někomu jinému,“ podotkl Pavel Svoboda. „Ve sbírce budeme pokračovat i na jaře příštího roku. Opět jsme vybrali šťastný den – pátek 13. dubna,“ doplnil.

Sbířku pořádá odbor sociálních věcí Krajského úřadu Libereckého kraje od roku 2015 dvakrát ročně, na jaře a na podzim. Úředníci ji plní vedle šatstva a hraček také třeba malými

elektrospotřebiči, nádobím nebo spacáky a dekami.